



雏鹰展翅

衡阳晚报“小记者俱乐部”特别策划

2019年11月27日 星期三 编辑:何芬 版式:雷俊 校对:龙师群

15

本版稿件由兴华小学提供

柚子宝贝

郭子杰

11月19日是我们兴华小学衡阳晚报小记者摘柚子活动日，真是太兴奋啦！

车子卖力地跑着，一路上，我看到了很多的柚子树上挂满了大柚子，我真想赶快下去摘又大又肥的柚子。车子大概走了15分钟，便在一个乡村小道停了下来。下车后，老师把我们带到了一个房子后面，穿过一个小巷子，一大片的柚子树出现在我们的面前。看到树上那些黄黄的、绿绿的大柚子，我们已经迫不及待地伸出了双手想把它们摘下来，好多同学都流了口水。

老师说：“我们每个人可以摘两个柚子，摘完的柚子放在一起和同学们一起分享。”说完，老师就让我们去摘柚子。我们像一群贪吃的老鼠一样涌到了柚子树下，一些同学像猴子一样爬到树上摘那些又大又肥的柚子，我和另一些同学则站在地面上摘触手可及的柚子，每个人把摘下来的柚子放进提前准备好的书包里面。正当我们摘得很开心的时候，突然听到老师喊了一声“集合”，我们恋恋不舍地来到老师的身边。老师让我们把摘到的所有柚子都放到地上，然后从地上挑了几个柚子剥开让大家品尝。我尝了一口，觉得好美味啊！虽然有点累，但是我们还是很开心，感觉自己摘的柚子味道就是不一样！

在返回的途中，大家都把自己的柚子当宝贝一样抱着。我还在想，我们还能不能再去找一次甜甜的大柚子呢？

四(3)班 指导老师:陈利

雨后彩虹

谭钦月

我曾看到过彩虹，是下雨之后看的。自从那次后，我就再也没有看到过彩虹了。

那天我走在街上，走着走着，突然一阵大雨降下来，就像一挂巨大的瀑布，遮天盖地倾斜下来，雷在低低的云层中轰隆隆地响着。我赶紧找了一个店铺躲雨，路上的行人有叫起来的，也有跑起来的。店铺老板赶紧关上玻璃门，店里一片热闹声。顿时，高楼上的玻璃窗在一片片响声中被关得严严实实。我突然担心家里的窗户没有关，再看大商店门口，一下子拥挤不堪地站了许多人。他们有的望着天，长吁一口气，有的看着那即将要变成河的马路，皱起了眉头。

雨越下越大，像天河决了口子，我真的担心屋顶被砸漏了。狂风卷着雨丝像无数条鞭子狠命地往玻璃上抽，窗缝里真的钻进雨水了，顺着窗台往下流，雷电一闪一闪的，像巨蟒在云层上飞跃，一个暴雷猛地在窗外炸开……

过了一会儿，雨突然停了，人们渐渐出来了，商店开门了。我走了出去，看到一道七色彩虹出现在雨后的天空中。它五彩缤纷，各种颜色织在一起，相映生辉，既像一座金桥，气势雄伟地横卧天际，又犹如花束编织的环带，点缀在蓝色的袍襟上，让人沉醉！

六(3)班 指导老师:易阳梅

地球自述

彭慧茜

我是地球，有好多朋友：金星陪我玩，木星陪我散步，水星和我聊天，火星给我看病，土星给我做饭。

我起床时，土星已经做好了早餐，吃完后，和木星散步，散完步，水星陪我聊今天发生的趣事。看到同学们在上课很认真，看到大人们在上班，我微微一笑。

我和金星在打羽毛球。金星发球了，球在空中

转了一个圈，我及时接住，打给他；他再打给我时，我分了一下神，没接住。我就跑了，在一个角落里，伤心地哭。看到一个小姑娘没带伞，被我的泪水打湿了，我便赶紧止住泪水，让太阳出来，雨过天晴。小姑娘笑了，我也笑了。

但好景不长，我觉得不舒服，便去检查。火星说：“人类排放的废气污染了空气，使你要戴眼镜了。”无奈下，只好戴一个六百多度的眼镜。唉，戴眼镜可真麻烦呀！

又检查了一下肚子，火星说：“人类的废品太多，你消化不良要吃药了。”火星给我一瓶消化药水，可真难吃呀！苦苦的，一天还要吃两次，唉。

检查了心脏，火星说：“人类砍伐森林，使你有点生病，感冒了。”火星给我打针，我忍着痛，终于打完了。

人类呀，希望你们好好保护我吧！

六(3)班 指导老师:易阳梅

日记一则

廖婧涵

今天中午，我正在聚精会神地看电视，妈妈喊我吃饭，我理都不理。妈妈生气了，叫我把电视关掉，我无可奈何地关掉了电视。

来到桌前，不高兴的我大吼一声：“难吃死了。”妈妈一下子愣住了？气急败坏地说：“你还没吃呢，就知道不好吃了？你就别吃了。”我没有办法，只好可怜巴巴地望着妈妈，妈妈被我乞求的眼神打动了，才同意我吃饭。她边吃边说：“有的人每到吃饭的时候，都要感谢上天呢！”我说：“那些人有病！”顿时，妈妈的眼睛瞪得大大的，脸也一下子红了，大声说：“你今天别吃饭了，也尝尝饥饿的滋味。”我苦着脸，皱着眉毛说：“我不敢了。”可不管我怎么说，妈妈就是不同意我吃饭。

我的肚子饿得“咕咕”叫，这时我想到了网上那些身体瘦瘦的、脸黑黑的儿童，旁边站着气势汹汹的秃鹫，准备吃一顿美味可口的中餐。我又想起了这几天电视上播出的，冰灾雪灾给人们带来的不便，许多受灾地区没有水和电，许多回家过年的人被困在高速公路上，没有吃的和喝的。而我只被妈妈饿了一下午，闻到饭香就感到十分难受，口水直往下咽，恨不得马上扑上饭桌，端起碗，冲进厨房，盛上满满的一碗饭，狼吞虎咽地吃下去。

我终于知道饿肚子的感觉了，这件事深刻地教育了我，也使我非常难忘。

六(2)班 指导老师:乃桂花

黄柚子 绿柚子

李心悦

今天是小记者活动，一下车，新鲜的空气就扑鼻而来。啊，还是农村的空气新鲜！

一进柚子林，我们就像饿了几天的老虎在扑食美味的鹿那样，疯狂地找最大最好的柚子。

我摘了一个我自认为最好的柚子，可再往前走，发现还有其它更好的柚子。我放下手中的柚子，又去摘其它的柚子。

我很快就发现，越好的柚子越在高处，可惜我是个典型的“矮冬瓜”，任我怎么跳都摘不到。

我想了个好办法，双腿一蹬爬上了树。可我看见带刺的树枝时，顿时怂了，忙从柚子树上跳了下来。高的摘不到，我只好摘矮的。

我四处寻找着，刚好我听旁边的人说：“找柚子不仅要找大的，还要找黄的，绿色的都是酸的，黄色的才甜。”我又开始寻找黄柚子。

我抱着三个黄柚子走出了柚子林，来到集合的地方。不久，其他人也相继来了。

我放下柚子，这才发现已经一身汗，手指还被割破了。我不禁心想：唉！可真倒霉。可我又想：农民伯伯平时干那么多活，我就摘了几个柚子就这么抱怨，长大之后怎么办呢？

这次活动让我知道了要学会坚强、学会吃苦耐劳。

六(2)班 指导老师:乃桂花

做新时代接班人

周施

祖国母亲的第一缕阳光把温馨送给万物，第一缕阳光把山川大地装点得璀璨夺目。中华人民共和国七十年的栉风沐雨，在上下五千年中又是怎样的历史一瞥——

是啊，回首岁月，摒弃了旧的世界，开辟新的时代，一次次惊涛骇浪、风霜雨雪。那是中华民族勇敢凝聚点染的壮丽诗篇。那是一支团结、求实谱成的辉煌交响曲。

看吧，一群群胸佩红领巾的我们，面带微笑高唱时代的凯歌。我们新时代接班人，沐浴着新世纪的阳光，祖国母亲瑰丽的苍穹如此蔚蓝，辽阔的田野如此广袤，祖国母亲如今山更青水更绿，祖国母亲的怀抱在无限高远深邃中唤醒我们这群时代的接班人。

祖国母亲，我们是那群生机勃发，为辉煌的明天而拼搏的新时代接班人。

五(2)班 指导老师:彭菲

与泡泡短暂的快乐时光

黄圣凯

一个阳光明媚的上午，我和小伙伴兴高采烈地来到草坪上吹泡泡。

我们拿着泡泡瓶，拧开盖子，蘸一蘸泡泡水，再鼓起腮帮以全身的力气来吹。呼——呼——泡泡从管子里挤出了。

啊！泡泡五彩缤纷，圆溜溜的，好像一个个被涂成五颜六色的球。看着这些五彩的泡泡，我忍不住用手去接它。谁知，这泡泡一碰就破了，真是太脆弱了！我们越吹越多，泡泡们三五成群地飞向远方，有的和云彩小姐比美，有的跟小鸟先生打招呼，似乎在说：“你看我飞得比你还高。”也有的泡泡落在草丛里躲猫猫、落在水池里游泳；还有的泡泡落在我们的鼻子上，它在给你挠痒痒；还有的落在我们的头发上，难道它在给你清理头发吗？呵呵！

我们一直在吹，一直在玩。有的小伙伴用脚踩泡泡，有的小伙伴用手刺泡泡，有的还在跟泡泡赛跑……不一会儿，泡泡在我的手中牺牲了。

快乐的时光总是短暂的，小伙伴们要回家了，可大家仍沉浸在泡泡王国里迟迟不愿离去，他们喜欢和泡泡玩耍……

四(1)班 指导老师:旷映红

劳动的快乐

曹芷菡

阳光明媚，太阳公公绽开了笑脸。在这美丽的季节，小记者们一起去乡下摘柚子喽！

还没有到柚子园，我就闻到了一股清香，沁人心脾。那里的主人带我们来到柚子园。我看柚子树排得整整齐齐的，像一个个威武的士兵。柚子树上长满了柚子，像一个个小灯笼，又像调皮的小孩子。

老师教我们摘柚子的方法，用双手抱住柚子，转几圈就可以摘下柚子了。我按老师教的方法去摘柚子，一开始我扭了好几圈，柚子像个不听话的娃娃，好像舍不得妈妈，总是摘不下来。我又连着弄了好几下，还是没有摘下来，而别的同学已经摘了好几个了。我满头大汗，有点不耐烦了，一屁股坐在地上。老师笑着对我说：“只摘了这么一下下就不耐烦了？果园的伯伯们一摘就是一天呢，坚持就能胜利，加油！”得到鼓励后，我站起来重新开始摘柚子，终于有一个柚子被我摘下来了，我又一鼓作气摘了好几个。看着劳动得来的果实，我心里乐滋滋的。掰开柚子皮，只见一片片柚子像一个个小娃娃紧紧拥抱在一起。撕下白色的皮，只见柚子肉晶莹透亮，我尝了一口，啊，酸甜可口，美味极了！

今天摘柚子收获真不小，让我感到了劳动的快乐。

三(3)班 指导老师:阳青君